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そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

①生徒は、授業に満足している

②ICTなどを活用して分かりやすく工夫した授業を行っている

③朝学習は基礎学力向上に役立っている

④産業現場実習は、職業観･勤労観の育成につながっている

⑤実習施設で危険な箇所の表示が適切になされている

⑥先生は安全に注意して授業を行っている

　　　　　生徒 　　　　　　　保護者 　教員

令和６年度　学校評価アンケート結果 
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⑦（生徒が）ボランティア活動に今後参加したい

⑧進路ガイダンスや進路講演会は進路選択に役立っている

⑨各種検定や資格取得のための課外に積極的に参加している

⑩本校の特色を活かして国公立大学や難関大学への進学が可能なことを知っている

⑪卒業後の進路について明確な考えを持っている

⑫自分の進路実現に向けて学習に努力している
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⑬家族と進路について話し合っている

⑭交通ルールを守って登下校している

⑮薬物の恐ろしさや依存性について知っている

⑯日常の挨拶をきちんとしている

⑰スクールカウンセラーに相談してみたい

⑱校内の各種行事に積極的に参加している
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⑲部活動に積極的に参加している

⑳ＳＮＳサイトを利用したことがある(生徒）　生徒がSNSの問題点を知っていると思う(保護者、教員）

㉑生徒専用の携帯電話(スマートフォン)を持っている

㉒生徒の携帯電話(スマートフォン)にフィルタリングをしている

㉓家庭内で、生徒の携帯電話(スマートフォン)使用のルールを決めている

㉔生徒の携帯電話(スマートフォン)の一日平均使用時間
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